

Великая отечественная.



Бронетехника СССР. БТ-2.



Американский конструктор Уолтер Кристи был известен своим лёгким колёсно-гусеничным танком. Эта бронированная машина по хорошей дороге могла двигаться на колёсах-котках, а по бездорожью – на гусеницах.

КВ-1



Советский тяжёлый танк времён Великой Отечественной войны. Обычно называется просто «КВ»: танк создавался под этим именем, и лишь позже, после появления танка КВ-2, КВ первого образца ретроспективно получил цифровой индекс. Выпускался с августа 1939 года по август 1942 года.

ИС-2



Был создан у нас в те военные годы танк, о котором тоже говорят с уважением. Это тяжёлый танк ИС-2 (Иосиф Сталин), гроза «Пантер» и «Тигров».

Легендарный Т-34



Это самый массовый средний танк Второй мировой войны. Разработан конструкторским бюро танкового отдела Харьковского завода № 183 под руководством Михаила Ильича Кошкина